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1. Según el Reglamento del Parlamento de Galicia, ¿cuál de estas NO es una función 

de la Mesa del Parlamento? 

a) Acordar, por propia iniciativa o a petición de una comisión interesada, que sobre una 

cuestión que sea competencia principal de una comisión, esta informe previamente. 

b) Fijar cada año la cuantía de las percepciones de los diputados y sus modalidades 

dentro de las correspondientes consignaciones presupuestarias. 

c) Regular la concesión de credenciales a los representantes de los distintos medios de 

comunicación social. 

d) Aprobar los gastos de la Cámara, sin perjuicio de las delegaciones que pueda acordar. 

2. ¿Cuál es el órgano autonómico responsable de elaborar y publicar la cuenta satélite 

de producción doméstica a que se refiere el artículo 28 de la Ley 7/2023, de 30 de 

noviembre, para la igualdad efectiva de mujeres y hombres de Galicia? 

a) La consejería competente en materia de igualdad. 

b) La secretaría general competente en materia de igualdad. 

c) El órgano competente en materia de economía y hacienda. 

d) El órgano competente en materia de estadística. 

3. Con respecto al régimen de incompatibilidades, ¿qué establece para el personal 

funcionario el Estatuto de personal del Parlamento de Galicia? 

a) El personal funcionario del Parlamento de Galicia podrá compatibilizar sus actividades 

con el desempeño, por sí o mediante sustitución, de un segundo puesto de trabajo, cargo o 

actividad en el sector público, salvo en los supuestos expresamente previstos en este 

estatuto. 

b) El personal funcionario del Parlamento de Galicia no podrá compatibilizar sus actividades 

con el desempeño, por sí o mediante sustitución, de un segundo puesto de trabajo, cargo o 

actividad en el sector público, sin que existan excepciones a esta norma. 

c) El personal funcionario del Parlamento de Galicia podrá compatibilizar, con la 

correspondiente merma en sus retribuciones, sus actividades con el desempeño, por sí o 

mediante sustitución, de un segundo puesto de trabajo, cargo o actividad en el sector 

público. 

d) El personal funcionario del Parlamento de Galicia no podrá compatibilizar sus actividades 

con el desempeño, por sí o mediante sustitución, de un segundo puesto de trabajo, cargo o 

actividad en el sector público, salvo en los supuestos expresamente previstos en este 

estatuto. 

4. Según el artículo 93.1 del Reglamento del Parlamento de Galicia, cuando ocurra un 

empate en alguna votación, se realizará una segunda y, si persiste aquel: 
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a) Se suspenderá la votación por el plazo máximo de dos horas. Transcurrido el plazo, se 

repetirá la votación y, si de nuevo se produjera empate, el asunto será sometido a la 

decisión del Pleno en la siguiente sesión. 

b) Se suspenderá la votación durante el plazo que estime razonable la Presidencia. 

Transcurrido el plazo, se repetirá la votación y, si de nuevo se produjera empate, se 

entenderá desechado el dictamen, artículo, enmienda, voto particular o proposición de 

que se trate. 

c) Se suspenderá la votación durante el plazo que estime razonable la Mesa del 

Parlamento. Transcurrido el plazo, se repetirá la votación y, si de nuevo se produjera 

empate, siendo idéntico el sentido en el que hubiesen votado todos los miembros 

pertenecientes a un mismo grupo parlamentario, podrá dirimirse ponderando el número 

de votos con que cada grupo cuente en el Pleno. 

d) Se suspenderá la votación durante el plazo que estime razonable la Mesa del 

Parlamento y, si de nuevo se produjera empate, se entenderá desechado el dictamen, 

artículo, enmienda, voto particular o proposición de que se trate. 

5. Según contempla el artículo 17 de la Constitución española, una ley regulará el 

procedimiento del habeas corpus para: 

a) Producir la inmediata puesta a disposición judicial de toda persona detenida. 

b) Producir la inmediata puesta a disposición policial de toda persona detenida 

ilegalmente. 

c) Producir la inmediata puesta a disposición judicial de toda persona detenida 

ilegalmente. 

d) Producir la inmediata puesta a disposición judicial en un plazo máximo de 42 horas de 

toda persona detenida ilegalmente. 

6. Según el artículo 3.1 del Estatuto de autonomía de Galicia, gozan de la condición 

política de gallegos: 

a) Los ciudadanos de la Unión Europea que, de acuerdo con las leyes, tengan vecindad 

administrativa en cualquiera de las provincias gallegas. 

b) Los ciudadanos españoles residentes en el extranjero que estén inscritos en el Censo 

de residentes ausentes. 

c) Los ciudadanos españoles que, de acuerdo con las leyes generales de Galicia, tengan 

vecindad administrativa en cualquiera de los municipios de Galicia. 

d) Los ciudadanos españoles que, de acuerdo con las leyes generales del Estado, tengan 

vecindad administrativa en cualquiera de los municipios de Galicia. 
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7. Según el artículo 4.2 de la Ley 8/1995, de 13 de agosto, de elecciones al 

Parlamento de Galicia, ¿cuál de los siguientes cargos NO supondría causa de 

inelegibilidad? 

a) Alcalde/alcaldesa. 

b) Concejal/concejala de una corporación municipal. 

c) Presidente/a de Diputación. 

d) Diputado/a provincial. 

8. Indique, según el Reglamento de organización y funcionamiento del Parlamento 

de Galicia, donde se publicarán los actos administrativos que no tengan carácter 

singular y las disposiciones administrativas: 

a) En el Boletín Oficial del Parlamento de Galicia y, en su caso, en el Diario Oficial de Galicia.  

b) En el Diario Oficial de Galicia y en el boletín oficial de la provincia correspondiente. 

c) En el Diario Oficial de Galicia y en el Boletín Oficial del Estado. 

d) En el Boletín Oficial del Parlamento de Galicia y, en su caso, en el Boletín Oficial del Estado.  

9. ¿En qué parte de la Ley 8/1985, de 13 de agosto, de elecciones al Parlamento de 

Galicia, se regulan las causas de incompatibilidad? 

a) En el capítulo II del título primero. 

b) En el capítulo III del título primero. 

c) En el capítulo IV del título primero. 

d) En el capítulo V del título primero. 

10. Conforme establece el título II del Reglamento de organización y funcionamiento 

de la Administración del Parlamento de Galicia, el ejercicio de las competencias de 

gestión y apoyo administrativo en materia de protección de datos de carácter 

personal corresponde a: 

a) El Servicio de Personal y Régimen Interior. 

b) El Servicio de Asistencia Parlamentaria. 

c) Los Servicios Jurídicos. 

d) Intervención y Asuntos Económicos. 

11. Con arreglo a lo que establece el artículo 125 del Reglamento del Parlamento de 

Galicia, mientras no se acuerde tomar en consideración una proposición de ley, el 

proponente podrá decidir retirarla; esta iniciativa tendrá plenos efectos por ella 

misma. Tomada en consideración, la retirada solo será efectiva si la acepta: 
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a) La Mesa de la Cámara. 

b) La Xunta de Galicia. 

c) La Junta de Portavoces. 

d) El Pleno de la Cámara. 

12. De conformidad con el artículo 26 de la Ley 1/2016, de 18 de enero, de 

transparencia y buen gobierno, en las solicitudes de acceso a la información, ¿cuál de 

las siguientes afirmaciones es CORRECTA?  

a) Cuando se trate de información en posesión de personas jurídicas que ejerzan potestades 

administrativas, la solicitud se dirigirá a la persona jurídica. 

b) La ausencia de motivación no será por sí sola causa de rechazo de la solicitud. 

c) Cuando se trate de información en posesión de personas físicas que presten servicios 

públicos, la solicitud se dirigirá a la persona física. 

d) La persona solicitante está obligada a motivar su solicitud de acceso a la información. 

13. Según el artículo 12 de la Ley 8/1985, de 13 de agosto, de elecciones al 

Parlamento de Galicia, el decreto de convocatoria de elecciones: 

a) Indicará la fecha de las elecciones, que se deberán celebrar entre el quincuagésimo 

cuarto y el sexagésimo día posterior a la convocatoria, la duración de la campaña 

electoral, así como la fecha constitutiva del Parlamento, que tendrá lugar dentro del plazo 

de un mes, a contar desde el día siguiente a la celebración de las elecciones. 

b) Se expedirá, en todo caso, el vigésimo quinto día anterior a la expedición del mandato 

del Parlamento. 

c) Se publicará el mismo día de su expedición en el Diario Oficial de Galicia y entrará en 

vigor al día siguiente de su publicación. 

d) Ninguna es correcta. 

14. Según el artículo 6 del Acuerdo de la Mesa del Parlamento de Galicia, de 17 de 

diciembre de 2018, por el que se aprueban las Normas básicas reguladoras de la 

carrera profesional, ¿en cuál de estas situaciones administrativas NO se puede 

optar al reconocimiento del grado de carrera profesional? 

a) Servicios especiales. 

b) Servicio en otras administraciones públicas. 

c) Excedencia por agrupación familiar. 

d) Excedencia por cuidado de hijos/as y familiares. 

15. De acuerdo con el Reglamento de organización y funcionamiento del Parlamento 

de Galicia, ¿a quién corresponde la competencia de la iniciación de los procedimientos 
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de contratación, la aprobación de los proyectos técnicos, en su caso, y la adjudicación 

de los contratos cualificados como menores por la legislación de contratos aplicable?   

a) A la Oficialía Mayor. 

b) Al Servicio de Personal y Régimen Interior. 

c) A la Mesa. 

d) A la Presidencia. 

16. Según el artículo 6 de la Ley 8/1985, de 13 de agosto, de elecciones al Parlamento 

de Galicia, ¿cuál de las siguientes causas NO resulta incompatible con la condición 

de diputado o diputada del Parlamento de Galicia? 

a) Gerente de un ente público. 

b) Miembro del Consejo de Administración de la CRTVG. 

c) Senadora o senador elegidos en representación de la Comunidad Autónoma. 

d) Diputada o diputado del Congreso. 

17. Según el artículo 31 de la Ley 1/2016, de 18 de enero, de transparencia y buen 

gobierno, cuando la Comisión Interdepartamental de Información y Evaluación ejerza 

funciones relativas a la reutilización de la información será asistida por...: 

a) La persona titular del centro directivo con competencias en materia de evaluación y 

reforma administrativa. 

b) La persona titular u órgano administrativo que posea la información. 

c) La persona titular del ente público con competencias en materia de tecnologías de la 

información y comunicaciones. 

d) La persona titular del centro directivo con competencias en materia de evaluación y 

reforma administrativa y también por la persona titular del ente público con competencias 

en materia de tecnologías de la información y comunicaciones. 

18. De conformidad con el artículo 10 de la Ley 8/1985, de 13 de agosto, de elecciones 

al Parlamento de Galicia, en la atribución de escaños en función de los resultados del 

escrutinio, cuando en la relación de cocientes coincidan dos correspondientes a 

distintas candidaturas, el escaño se le atribuirá a la que hubiese obtenido mayor 

número total de votos y si hubiese dos candidatos con igual número de votos: 

a) Los empates se resolverán por sorteo, salvo que el empate se produjese entre personas 

de distinto género, en que operará la discriminación positiva a favor del género femenino. 

b) El primer empate se resolverá por sorteo y los sucesivos de manera alternativa. 

c) Los empates se resolverán atribuyendo el escaño al candidato de mayor edad.  
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d) Los empates se resolverán siempre por sorteo. 

19. ¿Que aborda el título II de la Ley 7/2023, de 30 de noviembre, para la igualdad 

efectiva de mujeres y hombres de Galicia? 

a) Los conceptos básicos del derecho a la igualdad de mujeres y hombres. 

b) La integración del principio de igualdad en la interpretación de las normas. 

c) La integración transversal del principio de igualdad en las actuaciones de la 

Administración general de la Comunidad Autónoma de Galicia y del sector público 

autonómico. 

d) La igualdad de mujeres y hombres en el empleo y en las relaciones laborales. 

20. Según el artículo 55 del Reglamento del Parlamento de Galicia, ¿qué funciones 

tendrá especialmente la Diputación Permanente?  

a) Aprobará la delegación temporal de las funciones ejecutivas del presidente de la Xunta 

de Galicia en uno de los consejeros. 

b) Ejercerá el control de la delegación legislativa de los decretos. 

c) Entenderá en todo lo que hace a la inviolabilidad parlamentaria. 

d) Podrá también autorizar ampliaciones o transferencias de crédito, por razón de 

urgencia y de necesidad justificada, siempre que así lo acuerde la mayoría de dos tercios 

de sus miembros. 

21. Según el artículo 3 del Reglamento del Parlamento de Galicia, la sesión constitutiva 

será presidida inicialmente: 

a) Por el candidato elegido por el partido político que haya conseguido un mayor número 

de votos en las elecciones. 

b) Por el diputado electo de mayor edad de los presentes.  

c) Por el diputado electo de menor edad de los presentes. 

d) Por el diputado electo con más años de servicio como diputado en el Parlamento en 

legislaturas anteriores. 

22. Conforme establece la Ley 5/1984, de 29 de mayo, de símbolos de Galicia, ¿cuál es 

el último verso de la tercera estrofa del himno gallego?  

a) Non nos entenden, non. 

b) Non nos comprenden, non. 

c) Non os entenden, non.  

d) Non os atenden, non. 
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23. De acuerdo con el artículo 25 del Reglamento del Parlamento de Galicia, los 

diputados que adquieran su condición con posterioridad a la sesión constitutiva del 

Parlamento de Galicia deberán incorporarse a un grupo parlamentario:  

a) Dentro de los cinco días siguientes a dicha adquisición.  

b) Dentro de los cinco días siguientes a la aceptación de dicha incorporación por parte del 

portavoz del grupo parlamentario correspondiente. 

c) Dentro de los diez días siguientes a dicha adquisición. 

d) Dentro de las cuarenta y ocho horas siguientes a la aceptación de dicha incorporación 

por parte del portavoz del grupo parlamentario correspondiente. 

24. Señale cuál de las siguientes afirmaciones es CORRECTA: según el Reglamento 

del Parlamento de Galicia, ¿qué sucedería si NO se obtuviese la mayoría necesaria 

en la primera votación en los siguientes supuestos? 

a) Para ser elegido presidente de la Xunta se procederá a una votación veinticuatro horas 

después de la anterior y resultará elegido si obtiene el voto favorable de la mayoría 

simple. En caso de no alcanzarse esta mayoría, podrán tramitarse sucesivas propuestas 

en la forma prevista legalmente. 

b) Si una moción de censura fuese rechazada al no alcanzar la mayoría absoluta de los 

miembros del Parlamento, en caso de que se hubiese presentado más de una moción, 

se someterán a votación las restantes que se presentaron. 

c) Si en una cuestión de confianza esta no alcanza la mayoría requerida en la primera 

votación, se procederá a una segunda votación veinticuatro horas después de la anterior, 

y la confianza se entenderá otorgada cuando obtenga el voto de la mayoría simple de los 

diputados. 

d) Ninguna es correcta. 

25. Según lo dispuesto en el artículo 84 del Reglamento de Parlamento de Galicia, 

¿en qué supuesto el voto de las diputadas y diputados no es delegable? 

a) Embarazo. 

b) Enfermedad grave. 

c) Maternidad. 

d) Paternidad. 

26. Conforme establece el artículo 27 del Reglamento del Parlamento de Galicia, los 

grupos parlamentarios llevarán una contabilidad específica de la subvención 

asignada, que: 
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a) Pondrán a disposición de la Mesa del Parlamento de Galicia siempre que esta lo pida. Esta 

información se publicará en el Portal de transparencia del Parlamento de Galicia al finalizar 

cada período de sesiones. 

b) Remitirán anualmente a la Mesa del Parlamento de Galicia y se publicará en el Portal de 

transparencia del Parlamento de Galicia. 

c) Pondrán a disposición de la Mesa del Parlamento de Galicia siempre que esta lo pida. 

Anualmente, esta información se publicará en el Portal de transparencia del Parlamento de 

Galicia. 

d) Remitirán anualmente a la Mesa del Parlamento de Galicia. Esta información se publicará 

en el Portal de transparencia del Parlamento de Galicia al finalizar cada período de sesiones. 

27. En los supuestos previstos en el artículo 103 del Reglamento del Parlamento de 

Galicia, ¿quién puede acordar la suspensión temporal en la condición de diputado, por 

razón de disciplina parlamentaria? 

a) La Presidencia del Parlamento. 

b) La Mesa del Parlamento. 

c) El Pleno del Parlamento. 

d) La suspensión temporal no se puede producir nunca.  

28. Según la Ley 1/1983, de 22 de febrero, de normas reguladoras de la Xunta y de 

su presidencia, indique cuál de las siguientes afirmaciones es FALSA:  

a) El Parlamento podrá delegar en la Xunta la potestad de dictar normas con rango de 

ley, que recibirán el título de decretos legislativos. 

b) La delegación legislativa deberá otorgarse mediante una ley de bases cuando su objeto 

sea la formación de textos articulados o por una ley ordinaria cuando se trate de refundir 

varios textos legales en uno solo. 

c) No podrán ser objeto de delegación la regulación del régimen electoral de la 

Comunidad Autónoma, la aprobación del presupuesto, las leyes institucionales o de 

desarrollo básico del Estatuto y las que, por su naturaleza, requieran mayoría cualificada 

para su aprobación. 

d) La delegación legislativa habrá de otorgarse a la Xunta en forma expresa para materia 

concreta y con fijación de plazo para su ejercicio, sin que pueda entenderse concedida 

de forma implícita ni por tiempo indeterminado, y excepcionalmente podrá permitir la 

subdelegación en favor de autoridades distintas de la propia Xunta. 

29. De acuerdo con el artículo 138 del Reglamento del Parlamento de Galicia, ¿qué 

mayoría se requiere para la aprobación de una moción de censura? 

a) Mayoría de tres quintos. 
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b) Mayoría simple. 

c) Mayoría reforzada. 

d) Mayoría absoluta. 

30. Con arreglo al artículo 43 del Reglamento del Parlamento de Galicia: 

a) Las comisiones pueden reunirse en el periodo de vacaciones parlamentarias, pero, en 

este lapso, para poder actuar con capacidad legislativa plena deberán contar con la 

aprobación de la Mesa. 

b) Las comisiones pueden reunirse en periodo de vacaciones parlamentarias, con capacidad 

legislativa plena.  

c) Las comisiones pueden reunirse en el periodo de vacaciones parlamentarias, pero en este 

lapso no podrán actuar con capacidad legislativa plena. 

d) Las comisiones no pueden reunirse en el periodo de vacaciones parlamentarias. 

31. ¿Cuál de las siguientes situaciones administrativas en que puede hallarse el 

personal funcionario de carrera del Parlamento NO está prevista en el artículo 43 del 

Estatuto de personal del Parlamento de Galicia?  

a) Servicios en otras administraciones públicas.  

b) Expectativa de destino. 

c) Formación y perfeccionamiento. 

d) Ninguna de las anteriores está prevista. 

32. Conforme establece el artículo 57 de la Ley 7/2023, de 30 de noviembre, para la 

igualdad efectiva de mujeres y hombres de Galicia, la Administración general de la 

Comunidad Autónoma de Galicia promoverá la adopción, por parte de los medios de 

comunicación privados, de acuerdos de autorregulación que contribuyan al 

cumplimiento de la legislación en materia de igualdad entre mujeres y hombres, 

incluidas las actividades de venta y publicidad que se desarrollen en ellos. En 

particular, promoverá: 

a) La formación del personal con competencias en la gestión de medios para que adquiera 

las capacidades y habilidades para introducir la perspectiva de género. 

b) La transmisión de una imagen igualitaria, plural y no estereotipada. 

c) La conservación de los saberes tradicionales de las mujeres sobre los medios de 

comunicación a través del fomento del empleo en dichos ámbitos. 

d) La participación de las asociaciones de mujeres en la adopción de decisiones en el ámbito 

de las políticas de comunicación.  

33. Respecto de la cooficialidad lingüística: 
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a) El castellano y el gallego, según establece la Constitución y el Estatuto de autonomía, son 

lenguas oficiales en Galicia y todos los gallegos tienen el derecho y el deber de conocerlas y 

usarlas. 

b) El castellano y el gallego, según establece la Constitución y el Estatuto de autonomía, son 

lenguas oficiales en Galicia y todos los gallegos tienen el deber de conocerlas y el derecho 

de usarlas. 

c) El castellano y el gallego son lenguas oficiales en Galicia, de acuerdo con la Constitución y 

el Estatuto de autonomía, y los gallegos tienen el deber de conocer el castellano y el derecho 

de usar cualquiera de las dos. 

d) El castellano y el gallego son lenguas oficiales en Galicia, de acuerdo con la Constitución 

y el Estatuto de autonomía, y los gallegos tienen el deber de conocer el gallego y el derecho 

de usar cualquiera de las dos. 

34. El capítulo II del título IV del Reglamento del Parlamento de Galicia se denomina: 

a) De la Mesa. 

b) De las comisiones. 

c) De la Junta de Portavoces. 

d) Del Pleno. 

35. De acuerdo con el artículo 32 de la Ley 7/2023, de 30 de noviembre, para la igualdad 

efectiva de mujeres y hombres de Galicia, ¿en que formas de expresión oral y escrita 

erradicarán la Administración general de la Comunidad Autónoma de Galicia y las 

entidades del sector público autonómico de Galicia el uso sexista del lenguaje en el 

plano institucional? 

a) En todas las formas, tanto frente a la ciudadanía como en las comunicaciones internas. 

b) En las expresiones que se dirijan a la ciudadanía. 

c) En las comunicaciones internas. 

d) En los textos jurídicos. 

36. Según dispone la Ley 5/1984, de 29 de mayo, de símbolos de Galicia:  

a) La bandera de Galicia tendrá una longitud igual a tres medios de su ancho y el ancho 

de la banda será igual a la tercera parte del ancho de la bandera. 

b) La bandera de Galicia tendrá una longitud igual a dos medios de su ancho y el ancho 

de la banda será igual a la cuarta parte del ancho de la bandera. 

c) La bandera de Galicia tendrá una longitud igual a tres medios de su ancho y el ancho 

de la banda será igual a la cuarta parte de la longitud de la bandera. 
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d) La bandera de Galicia tendrá una longitud igual a tres medios de su ancho y el ancho 

de la banda será igual a la cuarta parte del ancho de la bandera. 

37. Según el artículo 19 del Estatuto de personal del Parlamento de Galicia, ¿qué 

datos constarán en la relación de puestos de trabajo de cada puesto de trabajo? 

a) Denominación; situación en la estructura jerárquica; forma de provisión; grupo, cuerpo 

o escala a que pertenece, nivel y complemento específico; requisitos exigidos para su 

desempeño. 

b) Denominación; situación en la estructura jerárquica; forma de provisión; grupo, cuerpo 

o escala a que pertenece; nivel y titulación específica; requisitos exigidos para su 

desempeño. 

c) Denominación; situación en la estructura orgánica; forma de provisión; grupo, cuerpo 

o escala a que pertenece; nivel y complemento específico; requisitos exigidos para su 

desempeño. 

d) Denominación; situación en la estructura orgánica; forma de provisión; grupo, cuerpo 

o escala a que pertenece; nivel y titulación específica; requisitos exigidos para su 

desempeño. 

38. Según el Reglamento del Parlamento de Galicia, ¿cuál de las siguientes 

afirmaciones es CORRECTA? 

a) La Comisión de Peticiones estará formada por la Mesa del Parlamento y por los 

diputados que designen los grupos parlamentarios, de acuerdo con lo dispuesto en el 

artículo 40 del presente Reglamento.  

b) La Comisión de Reglamento estará formada por el presidente de la Cámara, que la 

presidirá, por los demás miembros de la Mesa del Parlamento de Galicia y por un 

diputado de cada grupo parlamentario y adoptará las decisiones por el sistema de voto 

ponderado. 

c) La Comisión del Estatuto de los Diputados estará compuesta por un miembro de cada 

uno de los grupos parlamentarios. Tendrá un presidente, un vicepresidente y un 

secretario, y adoptará sus resoluciones mediante el voto ponderado de cada uno de sus 

miembros. 

d) Todas son correctas. 

39. Según establece el Reglamento de organización y funcionamiento del Parlamento 

de Galicia, ¿a qué unidad administrativa le corresponde la programación, 

organización, gestión, control e impulso del control del tránsito del personal, de la 

atención y orientación del público y de la recepción y acompañamiento de visitas? 

a) Al Gabinete de la Presidencia, a través del Departamento de Relaciones Ciudadanas. 

b) Al Servicio de Personal y Régimen Interior. 
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c) Al Servicio de Asistencia Parlamentaria. 

d) A la Unidad de Servicios Generales. 

40. Conforme establece el artículo 52 del Reglamento del Parlamento de Galicia, se 

podrá crear de manera automática una única comisión de investigación por 

legislatura sobre cualquier asunto de interés público: 

a) Si lo solicitase un tercio de los diputados y diputadas de la Cámara que pertenezcan a un 

mismo grupo parlamentario. 

b) A propuesta de la Xunta. 

c) Si lo solicitasen la quinta parte de los diputados y de las diputadas de la Cámara. 

d) A propuesta de dos grupos parlamentarios. 

41. De acuerdo con el artículo 13 del Estatuto de autonomía de Galicia, ¿a quién le 

corresponde la iniciativa legislativa? 

a) Solamente al Parlamento y a la Xunta. 

b) Al Parlamento en exclusiva. 

c) A los diputados, al Parlamento y a la Xunta. 

d) A la Xunta, a través de los proyectos de ley. 

42. Según el artículo 73 del Reglamento del Parlamento de Galicia, ¿puede ser alterado 

el orden del día del Pleno? 

a) Sí, por acuerdo de la Presidencia, a petición de dos grupos parlamentarios o de una quinta 

parte de los miembros de la Cámara. 

b) Sí, por acuerdo del Pleno, a propuesta del presidente o a petición de un grupo 

parlamentario o de la tercera parte de los miembros de la Cámara. 

c) Sí, por acuerdo del Pleno, a propuesta del presidente o a petición de todos los grupos 

parlamentarios o de una quinta parte de los miembros de la Cámara. 

d) Sí, por acuerdo del Pleno, a propuesta del presidente o a petición de dos grupos 

parlamentarios o de una quinta parte de los miembros de la Cámara. 

43. Según el artículo 79 del Reglamento del Parlamento de Galicia, la duración de 

las intervenciones en una discusión sobre cualquier asunto o cuestión será fijada: 

a) Por la Presidencia, oída la Junta de Portavoces. 

b) Por la Mesa, de acuerdo con la Junta de Portavoces. 

c) Por la Presidencia, oída la Junta de Portavoces, salvo precepto en contrario del 

Reglamento. 
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d) Por la Mesa, de acuerdo con la Junta de Portavoces, salvo precepto en contrario del 

Reglamento. 

44. La Constitución española está formada por:  

a) 180 artículos organizados en 10 títulos, 4 disposiciones adicionales, 9 disposiciones 

transitorias, 1 disposición derogatoria y 1 disposición final. 

b) 169 artículos organizados en 9 títulos, 7 disposiciones adicionales, 8 disposiciones 

transitorias, 2 disposiciones derogatorias y 1 disposición final. 

c) 169 artículos organizados en 10 títulos, 4 disposiciones adicionales, 9 disposiciones 

transitorias, 1 disposición derogatoria y 1 disposición final. 

d) 169 artículos organizados en 10 títulos, 2 disposiciones adicionales, 8 disposiciones 

transitorias, 1 disposición derogatoria y 1 disposición final. 

45. Según el artículo 26 de la Ley 1/1983, de 22 de febrero, de normas reguladoras 

de la Xunta y de su presidencia, ¿cuál de las siguientes NO es una atribución del 

presidente de la Xunta de Galicia? 

a) Determinar la estructura orgánica superior de la Vicepresidencia o Vicepresidencias y 

de las Consellerías de la Xunta de Galicia. 

b) Convocar, presidir, suspender y levantar las reuniones del Consello y de las Comisiones 

Delegadas, así como dirigir sus deliberaciones. 

c) Asegurar la coordinación entre las distintas Consellerías. 

d) Todas son atribuciones del presidente de la Xunta de Galicia. 

46. Según el artículo 70 del Reglamento del Parlamento de Galicia, indique la 

respuesta INCORRECTA respecto a las comisiones de investigación:  

a) Las sesiones de las comisiones de investigación son a puerta cerrada, pero podrán 

asistir los representantes de los medios de comunicación social debidamente 

acreditados. 

b) Las sesiones de las comisiones de investigación serán secretas cuando lo acuerden por 

mayoría absoluta de sus miembros, a iniciativa de su respectiva Mesa, de la Xunta, de dos 

grupos parlamentarios o de la quinta parte de sus componentes. 

c) Serán secretas las reuniones de las ponencias que se creen en el seno de la comisión. 

d) También serán secretos los datos, informes o documentos facilitados a estas 

comisiones para el cumplimiento de sus fines cuando lo disponga una ley o cuando 

motivadamente lo acuerde la propia comisión. 

47. Según el artículo 11 de la Ley orgánica 3/2018, de 5 de diciembre, de protección 

de datos personales y garantía de los derechos digitales, cuando los datos 

personales sean obtenidos del afectado el responsable del tratamiento podrá dar 
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cumplimiento al deber de información establecido en el artículo 13 del Reglamento 

(UE) 2016/679 facilitando al afectado la información básica, que deberá contener, 

por lo menos: 

a) La identidad del responsable del tratamiento y de su representante, en su caso. 

b) La finalidad del tratamiento. 

c) La posibilidad de ejercer los derechos establecidos en los artículos 15 a 22 del 

Reglamento (UE) 2016/679. 

d) Todas las respuestas son correctas. 

48. Según el artículo 19 de la Constitución española, los españoles tienen derecho 

a entrar y salir libremente de España en los términos que la ley establezca. Este 

derecho no podrá ser limitado por: 

a) Motivos religiosos o ideológicos. 

b) Motivos políticos o religiosos. 

c) Motivos políticos o ideológicos. 

d) Motivos de raza o religión. 

49. Según el artículo 105 del Reglamento del Parlamento de Galicia, ¿quién podrá 

ser llamado al orden por las causas previstas en el mismo? 

a) Los diputados y las diputadas. 

b) Las personas asistentes a la tribuna del público. 

c) Las personas oradoras y las personas asistentes a la tribuna del público. 

d) Las diputadas y los diputados y las personas oradoras. 

50. Conforme establece el artículo 56 del Estatuto de Autonomía para Galicia, la 

propuesta de reforma del Estatuto requerirá, en todo caso: 

a) La aprobación del Parlamento gallego por mayoría absoluta, la aprobación de las Cortes 

Generales mediante ley orgánica y, finalmente, el referéndum positivo de los electores. 

b) La aprobación del Parlamento gallego por mayoría de dos tercios, la aprobación de las 

Cortes Generales mediante ley orgánica y, finalmente, la sanción por el Rey. 

c) La aprobación del Parlamento gallego por mayoría absoluta, la aprobación de las Cortes 

Generales mediante ley orgánica y, finalmente, la sanción por el Rey. 

d) La aprobación del Parlamento gallego por mayoría de dos tercios, la aprobación de las 

Cortes Generales mediante ley orgánica y, finalmente, el referéndum positivo de los 

electores. 
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51. Según el artículo 113 del Reglamento del Parlamento de Galicia, ¿qué tipo de 

enmiendas a un proyecto de ley requerirán la conformidad de la Xunta de Galicia para 

su tramitación?  

a) Las enmiendas al articulado de adición. 

b) Las enmiendas que supongan aumento de los créditos o disminución de los ingresos 

presupuestarios.  

c) Las enmiendas que supongan una modificación del número de títulos del proyecto. 

d) Las enmiendas que supongan una modificación de la estructura de la Xunta o de sus 

consejerías. 

52. Según el artículo 24 de la Ley 1/2016, de 18 de enero, de transparencia y buen 

gobierno, ¿qué se le garantizará a la ciudadanía en el ejercicio de su derecho al acceso 

a la información pública? 

a) La recepción de la información pública en la lengua oficial de Galicia en que la solicite. 

b) La recepción de la información pública en formato electrónico o en papel, según haya 

indicado la persona solicitante. 

c) La realización de propuestas y sugerencias tanto sobre la información demandada como 

sobre los formatos, programas o lenguajes informáticos empleados.  

d) Todas las anteriores. 

53. Según el artículo 118 del Reglamento del Parlamento de Galicia, ¿por quién debe 

estar firmado el dictamen de la comisión y a quién se le debe remitir? 

a) Debe estar firmado por su presidente y por el secretario, y se remitirá al presidente 

del Parlamento a los efectos de la tramitación subsiguiente que proceda. 

b) Debe estar firmado por su secretario con el visto bueno del presidente, y se le remitirá 

al presidente del Parlamento a efectos de la tramitación subsiguiente que proceda. 

c) Debe estar firmado por su presidente y por el secretario, y se le remitirá a la Mesa del 

Parlamento a efectos de la tramitación subsiguiente que proceda. 

d) Debe estar firmado por su secretario con el visto bueno del presidente, y se le remitirá 

a la Mesa del Parlamento a efectos de la tramitación subsiguiente que proceda. 

54. Admitida una moción de censura a trámite, la Mesa dará cuenta de su 

presentación: 

a) Al presidente de la Xunta y a los grupos parlamentarios. 

b) A la Xunta, a su presidente y a los grupos parlamentarios. 

c) Al presidente de la Xunta y a los portavoces de los grupos parlamentarios. 
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d) A la Xunta, a su presidente y a los portavoces de los grupos parlamentarios. 

55. Según el artículo 12 del Estatuto de autonomía de Galicia, ¿cuál de las siguientes 

afirmaciones es CORRECTA? 

a) El Parlamento elegirá un presidente, la Mesa y una Junta de Portavoces. 

b) El Reglamento, que deberá ser aprobado por mayoría reforzada, precisará la 

composición, el régimen y el funcionamiento de los órganos parlamentarios. 

c) El Reglamento precisará el número mínimo de diputados para la formación de grupos 

parlamentarios, la intervención de estos en el proceso legislativo y las funciones de la 

Junta de Portavoces de aquéllos. 

d) Los grupos parlamentarios participarán en las comisiones permanentes en el número 

de miembros que fije la Mesa.  

56. Según el artículo 5 del Estatuto de personal del Parlamento de Galicia, las plazas 

ocupadas por personal temporal por razones de necesidad y urgencia habrá que 

incluirlas en la oferta de empleo público para que sean objeto de provisión, salvo: 

a) Las plazas ocupadas por interinos/as para sustituir a funcionarios o funcionarias con 

derecho a la reserva de puesto de trabajo. 

b) Las plazas ocupadas para sustituir a funcionarios o funcionarias en situación de 

incapacidad temporal. 

c) Las plazas ocupadas en sustitución de funcionarios o funcionarias que se encuentren 

en comisión de servicio. 

d) Las plazas ocupadas por funcionarios o funcionarias adscritos temporalmente por 

cese en puestos de libre designación. 

57. ¿Cuál de los siguientes NO es un derecho colectivo expreso del personal 

funcionario del Parlamento, de acuerdo con el artículo 77 del Estatuto de personal del 

Parlamento de Galicia? 

a) A la actividad sindical. 

b) Al teletrabajo, siempre que sea compatible con el mantenimiento de los servicios 

esenciales del Parlamento de Galicia y de su administración.  

c) A la huelga, con el límite de las garantías de mantenimiento de los servicios esenciales del 

Parlamento de Galicia y de su administración.  

d) A la libre sindicación. 

58. Respecto de las diferentes clases de empleados públicos contempladas en el 

Estatuto de personal del Parlamento de Galicia, ¿cuál de las siguientes 

afirmaciones es CORRECTA? 
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a) Las funciones que impliquen la participación en el ejercicio de las potestades públicas 

o en la salvaguarda de los intereses generales de la Administración parlamentaria 

corresponden al personal funcionario. 

b) El cese del personal temporal se producirá cuando el puesto que ocupara sea provisto 

por personal funcionario de carrera o personal laboral fijo con carácter temporal, cuando 

se amortice el puesto o cuando desaparezcan las razones de necesidad o urgencia que 

motivaron su nombramiento. 

c) El personal funcionario de carrera de la Administración del Parlamento de Galicia que 

sea nombrado personal eventual de la Presidencia podrá pasar a la situación 

administrativa de servicios especiales. 

d) Ninguna es correcta. 

59. Según el artículo 10 del Estatuto de personal del Parlamento de Galicia, ¿cómo 

debe ser manifestada la renuncia a la condición de personal funcionario? 

a) Motivadamente por escrito y aceptada expresamente por la Mesa del Parlamento de 

Galicia. 

b) Justificadamente por escrito y aceptada previamente por la Mesa del Parlamento de 

Galicia. 

c) Preceptivamente por escrito y aceptada previamente por la Mesa del Parlamento de 

Galicia. 

d) Libremente por escrito y aceptada expresamente por la Mesa del Parlamento de 

Galicia. 

60. Según el Reglamento del Parlamento de Galicia, ¿en cuál de los siguientes 

supuestos la Mesa del Parlamento precisaría dictar acuerdo o resolución motivada? 

a) Para fijar las cuantías de las subvenciones de los grupos parlamentarios dentro de los 

límites de la correspondiente consignación presupuestaria. 

b) Para autorizar que la diputada o diputado pueda participar en las votaciones a través 

de los sistemas de voto delegado o voto telemático. 

c) Para privar a una diputada o un diputado de alguno o de todos los derechos que le 

conceden los artículos del 8 al 11 del Reglamento. 

d) Las opciones b) y c) son correctas. 

61. Según el artículo 85 del Estatuto de personal del Parlamento de Galicia, quienes 

accedan por cualquier título a un nuevo puesto del sector público que con arreglo 

a dicho Estatuto resulte incompatible con el que vinieran desempeñando: 

a) Habrán de optar por uno de ellos dentro del plazo de toma de posesión. A falta de 

opción en el plazo señalado, se entenderá que optan por el nuevo puesto, pasando a la 

situación de excedencia en el que vinieran desempeñando. 
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b) Habrán de optar por uno de ellos en los diez primeros días del plazo de la toma de 

posesión. A falta de opción en el plazo señalado, se entenderá que optan por el puesto 

que vinieran desempeñando, pasando a la situación de excedencia en el nuevo puesto. 

c) Habrán de optar por uno de ellos dentro del plazo de la toma de posesión. A falta de 

opción en el plazo señalado, se entenderá que optan por el puesto que vinieran 

desempeñando, pasando a la situación de excedencia en el nuevo puesto. 

d) Habrán de optar por uno de ellos en los diez primeros días del plazo de la toma de 

posesión. A falta de opción en el plazo señalado, se entenderá que optan por el nuevo 

puesto, pasando a la situación de excedencia en el que vinieran desempeñando. 

62. Según establece el artículo 6 del Reglamento del Parlamento de Galicia, la sesión 

de apertura de la legislatura tendrá lugar: 

a) Una vez transcurrido el plazo de los quince días siguientes a la celebración de la sesión 

constitutiva. 

b) Dentro del plazo de los quince días siguientes a la celebración de la sesión constitutiva. 

c) Dentro del plazo de los quince días siguientes a la celebración de las elecciones. 

d) Dentro del plazo de los veinte días siguientes a la celebración de la sesión constitutiva. 

63. Conforme establece el capítulo IX del Estatuto de personal del Parlamento de 

Galicia, la persona funcionaria de carrera que sea designada asesora de los grupos 

parlamentarios de las asambleas legislativas de las comunidades autónomas se 

hallará en la situación administrativa de: 

a) Servicio activo. 

b) Servicio en otra administración. 

c) Suspensión de función. 

d) Servicios especiales. 

64. De acuerdo con el Reglamento de organización y funcionamiento del Parlamento 

de Galicia, ¿a quién corresponde la competencia del diseño, gestión y desarrollo de 

programas educativos que incidan en valores sociales que conciencien a la ciudadanía 

(valor del diálogo, de la convivencia, del respeto mutuo)? 

a) A la Oficialía Mayor. 

b) Al Gabinete de la Presidencia. 

c) Al servicio que corresponda por la naturaleza del programa, de acuerdo con lo establecido 

por la Mesa del Parlamento. 

d) Al Servicio de Personal y Régimen Interior. 
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65. Indique, según el Reglamento de organización y funcionamiento del Parlamento 

de Galicia, que actos ponen fin a la vía administrativa: 

a) Los actos administrativos de la Mesa del Parlamento y de la letrada o del letrado oficial 

mayor. 

b) Los actos administrativos de la Mesa del Parlamento y de su Presidencia.  

c) Los actos administrativos de la Presidencia del Parlamento y de la letrada o letrado 

oficial mayor. 

d) Los actos administrativos de la Mesa del parlamento, de su Presidencia y de la letrada 

o letrado oficial mayor. 

66. Conforme establece el artículo 54 de la Constitución española: 

a) Una ley orgánica regulará la institución del Defensor del Pueblo, como alto comisionado 

del Gobierno, designado por las Cortes Generales para la defensa de los derechos 

comprendidos en el título I.  

b) Un real decreto ley regulará la institución del Defensor del Pueblo, como alto comisionado 

de las Cortes Generales, designado por éstas para la defensa de los derechos comprendidos 

en el título I.  

c) Una ley orgánica regulará la institución del Defensor del Pueblo, como alto comisionado 

de las Cortes Generales, designado por éstas para la defensa de los derechos comprendidos 

en el título I. 

d) Una ley regulará la institución del Defensor del Pueblo, como alto comisionado de las 

Cortes Generales, designado por el Gobierno para la defensa de los derechos comprendidos 

en el título I.  

67. Indique qué deriva del carácter irreversible del acuerdo de reconocimiento de 

los grados de la carrera profesional del personal al servicio de la Administración del 

Parlamento de Galicia: 

a) Que su reconocimiento sea permanente y no sujeto a revisión. 

b) Que su remuneración sea un emolumento consolidado. 

c) Que su reconocimiento y su percepción sean trimestrales. 

d) Que su remuneración esté exenta de tributación. 

68. Conforme establece el artículo 136 del Reglamento del Parlamento de Galicia, para 

ser elegido presidente de la Xunta, el candidato deberá obtener los votos de la 

mayoría absoluta. Esta elección comportará: 

a) El inicio de la legislatura. 

b) La apertura del plazo para la toma de posesión. 



20 
 

c) La aprobación del programa de gobierno. 

d) La apertura del plazo para la presentación del programa de gobierno. 

69. ¿A quién corresponde la representación ordinaria del Estado en Galicia? 

a) Al presidente del Parlamento de Galicia. 

b) Al delegado del Gobierno. 

c) Al presidente de la Xunta. 

d) Directamente, al presidente del Gobierno central. 

70. De acuerdo con el artículo 53 de la Ley 1/1983, de 22 de febrero, de normas 

reguladoras de la Xunta y de su presidencia, ¿cuáles de estas normas con rango de Ley 

NO podrán ser objeto de delegación en la Xunta, para ser dictadas con el título de 

decreto legislativo, por parte del Parlamento?  

a) La regulación del régimen electoral de la Comunidad Autónoma. 

b) La aprobación del presupuesto. 

c) Las leyes institucionales o de desarrollo básico del Estatuto.  

d) Ninguna de las anteriores puede ser objeto de delegación en la Xunta. 

71. Según el artículo 129 del Reglamento del Parlamento de Galicia, ¿qué proyectos de 

ley gozan de preferencia en la tramitación con respecto a los demás trabajos de la 

Cámara? 

a) El Proyecto de ley de modificación del Estatuto de autonomía. 

b) El Proyecto de ley de presupuestos. 

c) El Proyecto de ley de convocatoria de elecciones. 

d) Los proyectos de ley para remitir al Congreso de los Diputados. 

72. Según el artículo 37 de la Ley 1/1983, de 22 de febrero, de normas reguladoras 

de la Xunta y de su presidencia, ¿cuáles de las siguientes resoluciones del Consello 

de la Xunta adoptarán la forma de decreto? 

a) Las adoptadas para resolver los conflictos de atribuciones que se susciten entre las 

diversas consejerías.  

b) Las adoptadas para crear, modificar y suprimir las Comisiones Delegadas de la Xunta. 

c) Las adoptadas para tomar conocimiento de las resoluciones del Parlamento y adoptar, 

en su caso, las medidas que proceden.  

d) Todas son correctas. 
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73. Según el artículo 7 del Estatuto de autonomía de Galicia, el alcance y el 

contenido del reconocimiento de la galleguidad a las comunidades gallegas 

asentadas fuera de Galicia en ningún caso supondrá: 

a) La concesión de derechos políticos. 

b) La concesión de derechos sociales. 

c) La concesión de derechos económicos. 

d) La concesión de derechos civiles. 

74. La Ley 7/2023, de 30 de noviembre, para la igualdad efectiva de mujeres y hombres 

de Galicia, establece que la Administración general de la Comunidad Autónoma de 

Galicia:  

a) No podrá incluir la variable de sexo en las estadísticas, encuestas y recogidas de datos 

que lleve a cabo. 

b) Solamente podrá incluir la variable de sexo en las estadísticas, encuestas y recogidas de 

datos que lleve a cabo cuando así lo autorice expresamente una ley del Parlamento de 

Galicia. 

c) Incluirá sistemáticamente la variable de sexo en las estadísticas, encuestas y recogidas de 

datos que lleve a cabo. 

d) Podrá optar por incluir o no la variable de sexo en las estadísticas, encuestas y recogidas 

de datos que lleve a cabo. 

75. ¿Cuál de los siguientes NO es un derecho individual del personal funcionario, 

según el artículo 76 del Estatuto de personal del Parlamento de Galicia? 

a) A ser evaluado en el ejercicio de sus funciones mediante sistemas objetivos. 

b) A percibir el cien por ciento de sus retribuciones en caso de incapacidad laboral 

permanente. 

c) Al desempeño efectivo de las funciones o tareas propias de su condición profesional. 

d) Todos los anteriores son derechos individuales del personal funcionario. 

76. De conformidad con el artículo 12 de la Ley orgánica 3/2018, de 5 de diciembre, de 

protección de datos personales y garantía de los derechos digitales, ¿en quién recaerá 

la prueba del cumplimiento del deber de responder a la solicitud de ejercicio de sus 

derechos formulada por el afectado?  

a) En el encargado del tratamiento. 

b) En el responsable del tratamiento. 

c) En la autoridad de protección de datos competente. 
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d) En ninguno de los anteriores. 

77. Según el artículo 112 del Reglamento del Parlamento de Galicia, ¿cuál de las 

siguientes afirmaciones es CORRECTA? 

a) Los diputados y los grupos parlamentarios tendrán un plazo de quince días para 

presentar enmiendas a un proyecto de ley mediante escrito dirigido a la Mesa del 

Parlamento. 

b) Serán enmiendas a la totalidad las que versen sobre la pertinencia, los valores o la 

naturaleza del proyecto de ley y postulen la devolución de aquel a la Xunta, o las que 

propongan un texto completo alternativo al del proyecto. Solo podrán ser presentadas 

por los grupos parlamentarios o por un diputado con la firma de otros cuatro. 

c) Las enmiendas al articulado podrán ser de supresión, modificación o adición. En los 

dos últimos supuestos, la enmienda deberá contener el texto parcial que se proponga. 

d) Ninguna es correcta. 

78. Según el artículo 11 de la Ley orgánica 3/2018, de 5 de diciembre, de protección 

de datos personales y garantía de los derechos digitales, cuando los datos 

personales no se obtengan del afectado, el responsable del tratamiento podrá dar 

cumplimiento al deber de información establecido en el artículo 14 del Reglamento 

(UE) 2016/679 facilitando a aquel la información básica siguiente: 

a) Las categorías de datos objeto del tratamiento y las fuentes de las que procedan los 

datos. 

b) La identidad del responsable del tratamiento y de su representante, en su caso, y la 

finalidad del tratamiento. 

c) La posibilidad de ejercer los derechos establecidos en los artículos 15 a 22 del 

Reglamento (UE) 2016/679. 

d) Todas las respuestas son correctas. 

79. Según el acuerdo de la Mesa del Parlamento de Galicia, de 20 de octubre de 

2008, por el que se aprueban las funciones genéricas de los puestos de la relación 

de puestos de trabajo del personal al servicio de la Administración de la Cámara, 

¿cuál de las siguientes NO es una función propia de los o las ujieres? 

a) Las tareas de vigilancia y custodia en el interior del Parlamento. 

b) La colaboración en la gestión de los inventarios de bienes y de los suministros del 

Parlamento de Galicia. 

c) El control del tránsito que se produzca en los accesos y demás espacios interiores del 

pazo del Parlamento. 
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d) La asistencia y soporte materiales a los actos oficiales y a las actividades de la Cámara. 

80. De conformidad con el artículo 96 del Reglamento del Parlamento de Galicia, 

¿quién podrá acordar la prórroga o reducción de los plazos establecidos en este 

Reglamento? 

a) La Presidencia de la Cámara. 

b) La Junta de Portavoces. 

c) La Mesa de la Cámara. 

d) La Mesa de la Cámara de acuerdo con la Junta de Portavoces. 

 

 

81R. Según recoge el artículo 72 del Reglamento del Parlamento de Galicia, 

atendiendo a razones de urgencia, la inclusión en el orden del día de un 

determinado asunto aunque no hubiere cumplido los trámites reglamentarios 

podrá ser acordada:  

a) Por la Mesa del Parlamento por mayoría con la Junta de Portavoces y su presidente, a 

iniciativa de un grupo parlamentario o de la Xunta de Galicia. 

b) Por la Mesa del Parlamento por unanimidad con la Junta de Portavoces y su presidente, 

a iniciativa de un grupo parlamentario o de la Xunta de Galicia. 

c) Por la Mesa del Parlamento por mayoría y su presidente, a iniciativa de un grupo 

parlamentario o de la Xunta de Galicia. 

d) Por la Mesa del Parlamento por mayoría con la Junta de Portavoces y su presidente, a 

iniciativa de dos grupos parlamentarios o de la Xunta de Galicia. 

82R. Según el artículo 76 del Reglamento del Parlamento de Galicia, ¿de cuánto tiempo 

dispone un diputado o diputada para el uso de la palabra cuando, a juicio de la 

Presidencia, en el desarrollo de los debates se hiciesen alusiones que impliquen 

juicios de valor o inexactitudes sobre su persona o conducta?  

a) Tres minutos. 

b) Cinco minutos. 

c) El que considere la Presidencia, con un mínimo de tres minutos. 

d) El tiempo estipulado para el uso de la palabra según la iniciativa en que se hayan 

producido dichas alusiones. 

83R. Según el artículo 35 de la Constitución española:  
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a) Todos los españoles tienen el derecho al trabajo, aunque no el deber, a la libre elección 

de profesión u oficio, a la promoción a través del trabajo y a una remuneración suficiente 

para satisfacer sus necesidades y las de su familia, sin que en ningún caso pueda hacerse 

discriminación por razón de sexo. 

b) Todos los españoles tienen el deber de trabajar y el derecho al trabajo, a la libre elección 

de profesión u oficio, a la promoción a través del trabajo y a una remuneración suficiente 

para satisfacer sus necesidades y las de su familia, sin que en ningún caso pueda hacerse 

discriminación por razón de sexo. 

c) Todos los españoles tienen el deber de trabajar y el derecho al trabajo, a la libre elección 

de profesión u oficio, a la promoción a través del trabajo y a una remuneración suficiente 

para satisfacer sus necesidades y las de su familia, sin que en ningún caso pueda hacerse 

discriminación por razón de sexo, salvo en los casos en que, por promoción de la igualdad, 

se regule mediante ley orgánica. 

d) Los españoles a los que se reconozca tal condición tienen el deber de trabajar y el derecho 

al trabajo, a la libre elección de profesión u oficio, a la promoción a través del trabajo y a 

una remuneración suficiente para satisfacer sus necesidades y las de su familia, sin que en 

ningún caso pueda hacerse discriminación por razón de sexo. 

84R. Según el acuerdo de la Mesa del Parlamento de Galicia, de 20 de octubre de 

2008, por el que se aprueban las funciones genéricas de los puestos de la relación 

de puestos de trabajo del personal al servicio de la Administración de la Cámara, 

¿cuál de las siguientes NO es una función del jefe/a de la Unidad de Asistencia 

General?  

a) La asistencia y apoyo a los órganos parlamentarios y unidades administrativas. 

b) La asistencia y apoyo a los diputados y a los grupos parlamentarios. 

c) La asistencia en relación con actos institucionales organizados por el Parlamento. 

d) Todas son correctas. 

85R. Según el artículo 5 del Estatuto de personal del Parlamento de Galicia:  

a) Las plazas ocupadas por personal temporal por razones de necesidad y urgencia habrán 

de incluirse en la oferta de empleo público inmediatamente posterior a la permanencia de 

dos años del personal temporal en su puesto. 

b) Las plazas ocupadas por personal temporal por razones de necesidad y urgencia habrán 

de incluirse en la oferta de empleo público inmediatamente posterior a la permanencia de 

tres años del personal temporal en su puesto. 

c) Las plazas ocupadas por personal temporal por razones de necesidad y urgencia habrán 

de incluirse en la oferta de empleo público inmediatamente posterior a la permanencia de 

un año del personal temporal en su puesto. 
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d) Las plazas ocupadas por personal temporal por razones de necesidad y urgencia habrán 

de incluirse en cualquiera de las ofertas de empleo público posteriores a la permanencia de 

un año del personal temporal en su puesto. 

 


